

晚报小记者赴大洋湾开展研学活动

踏春赏樱 快乐“童”行

□记者 唐承兵/文 张一轩/摄

赏樱花、萌宠互动、国学体验……3月19日,阳光明媚,春风拂面。来自市区和亭湖区南洋实验学校小学部的近200名盐城晚报小记者来到大洋湾生态公园,开展“踏春赏樱 快乐‘童’行”研学活动,开心快乐地感受大自然的美好。

当天的大洋湾生态公园游人如织,小记者们统一穿着红马甲,排着整齐的队伍,俨然一道亮丽的风景线,引得游人啧啧称赞。

“八大碗”是小记者们熟悉的美食,更是盐城人巧妙利用身边食材制作的质朴美味、家常美味,也是人生百味。八大碗的每道菜,都融入了盐城人的辛勤耕耘和生活情感,碗里饱含大海的味道、泥土的气息、人情的韵味。小记者们走进八大碗博物馆,了解了这些美食的由来。

位于大洋湾唐渎里的湿地生物梦幻博物馆,是一座小而美的魅力展馆,在这里,小记者们欣赏到妙趣横生的青蛙先生、美丽的蝴蝶仙子、夏夜精灵萤火虫、忍者神龟馆……开心地讨论,快乐地认识新动物,小记者们的笑容一直挂在脸上。

又是一年樱花开。在樱花树下漫步,枝头美丽绽放的樱花,如云朵般,轻柔、素雅,小记者醉在了这最美的花季……来到樱花隧道,层层叠叠的樱花,如梦似幻,樱花树枝像柳条一样弯出柔美的曲线,密集的花朵与大洋湾的景色融为一体,真是美不胜收。在美丽的樱花小镇,小记者们观赏初绽枝头的樱花,一枝枝、一朵朵,簇拥着,仿佛从水里捞出来一样鲜嫩、娇艳欲滴。小萌宠更是吸引着小记者们的目光。“樱花开”小游戏更是让小记者们立刻快乐起来,奔跑着、呐喊着、拥抱着,同伴间的友情更加深厚起来。

乘坐观光车来到小瀛台国学馆,在这里举行了首批精英小记者发证仪式,然后进行汉服换装。刚才还是新时代的好少年,一转身,仿佛穿越千年,变身翩翩“俏公子”和“绝代佳人”。或是被自己的美惊呆了,也或许是被同伴的艳迷住了,小记者们纷纷拿出手机或照相机,留下自己和同伴“穿越”的瞬间。外表美,心情就愉悦;心里高兴,手脚就灵活。接下来,手工制作小灯笼也变得简单和迅速起来。不一会儿,小灯笼就做好了,小记者们身着汉服站起身来,手拎小灯笼,俨然是从古代穿越而来的“俏公子”和“绝代佳人”。

大洋湾半天的研学活动很快就结束了,小记者们恋恋不舍地踏上了回程的路线。“通过今天的研学活动,让我更加了解我们盐城‘国际湿地、沿海绿城’的自然生态之美、绿色发展之美、历史人文之美。”精英小记者周士煜告诉记者,“我要好好学习,长大以后建设家乡,让盐城变得更美。”

